

سامانه استعلام الکترونیکی املاک در استان اصفهان راه اندازی شد

مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان بیان اینکه سامانه استعلام الکترونیکی املاک در استان اصفهان راه اندازی شده است. گفت: هدف از راه اندازی این سامانه، اصلاح فرآیندها و ارائه خدمات در محیط مجازی به منظور کاهش مراجعات مردم و حذف هزینه های اضافی است. محمد معین در گفتگو با ایرنا در تشریح کارکرد این سامانه افزود: برای ثبت سند یک معامله، نیاز به استعلام از واحدهای ثبتی ادارات ثبت اسناد و املاک است که زیرساخت و نرم افزار لازم برای تسریع در اجرای این فرآیند در این سازمان فراهم شده است. وی درباره پاسخ به استعلامات املاک هم گفت: تعداد پاسخ به استعلامات املاک در هشت ماهه سال جاری ۱۳۹ هزار ۳۳۵ فقره بود که نسبت به سال گذشته از رشد ۳۹ درصدی برخوردار است. مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان در خصوص معاملات ثبت شده در دفتر اسناد رسمی اظهار داشت: معاملات ثبت شده در دفتر اسناد رسمی در هشت ماهه سال جاری ۳۳ هزار ۲۶ فقره بود که از رشد سه درصدی برخوردار است. معین همچنین بیان کرد: در دفتر اسناد رسمی این استان، تمام پرداخت ها به صورت الکترونیکی انجام می شود، اضافه کرد: تمام این دفاتر به دستگاه های امنیتی مجهز هستند.

پیش فروش ۴ ماهه سکه متوقف شد

به دستور بانک مرکزی تا پایان هفته جاری پیش فروش چهار ماهه سکه در بانک ملی متوقف شده و نرخ پیش فروش سکه شش ماهه برای این هفته مشابه هفته های قبل است. بانک مرکزی با صدور اطلاعیه ای خطاب به بانک ملی دستور داده که پیش فروش سکه برای دوره چهار ماهه تا پایان هفته جاری متوقف شود. همچنین پیش فروش سکه شش ماهه برای این هفته در سه چارسی شوقف پیش فروش سکه دوره چهار ماهه تاکنون اعلام نشده است.

تقدیر از پیشگامان تأثیر گذار اصفهان در دوران رژیم مستعشاری

انقلاب ایران توانسته است در مقابل اسرائیل ایستد. وی با اشاره به پیشرفت های علمی کشور ایران در حال حاضر و موقعیت های جانشین در عرصه های مختلف که لریزه به فداکاری های دانشمندان است، خاطر نشان کرد: بحمد... ایران امروز نتیجه از کشف علم در منطقه به دست آورده و پیروزی پای خود ایستاده است. حادای این توفیقات را حاصل رهنمود مقام معظم رهبری و فداکاری های صادقانه مردم کشور عزیز کرد. اظهارات املاک داری نمود که این انقلاب زمینه ساز ظهور حکومت جهانی حضرت مهدی (عج) شده و دنیای ظلم و ستم به برکت وجودش روشن و منور گردد. گفتنی است تشکلات تبلیغی از پیشگامان انقلاب اسلامی با حضور چهچای های ماندگار و پیشگام انقلاب اسلامی استان اصفهان در سالان استقامت جدی و باور بسیار بر گزار و در خاتمه از حسین زینب زاده، محمد اکبر محمدی آرمی، قادر قسری، سید حسینی، آقا، آبی، عباس علی محبی، محمد علی صحران، محمدحسین آقا، کاظم صادقی، محمود ربانی، قادر ارجی، محمد آتوئی، حمید شایگان، کاظم مهدی، علی دشتی، اصغر برهانی پور، جعفر حقفری، سید زینب زاده، سعید سهیلی پور، اصغر ایزدپای، جواد شایسته فر و خانواده شهید شاه کریمی به عنوان پیشگامان تأثیر گذار انقلاب اسلامی استان اصفهان در دوران رژیم مستعشاری تقدیر به عمل آمد.

اختلاف بر سر تعیین نرخ سود بانکی پایان یافت

کابینه به شش نشست و حاصل جلسه های تأکید بر اجرای نرخ های مورد توافق بانک های دولتی و خصوصی بود. بانکداران خصوصی و دولتی اوایل هفته گذشته با تشکیل جلسه ای مشترک توافق کردند تا نرخ سود سپرده کوتاه مدت (روزشمار) ۷ درصد، نرخ سپرده کوتاه مدت سه ماهه ۱۰ درصد، نرخ سود سپرده مدت دار ۶ ماهه ۱۲ درصد، نرخ سود مدت دار ۹ ماهه ۱۵ درصد، نرخ سود سپرده یک ساله ۱۷ درصد و سپرده گذاری سه ساله ۲۰ درصد باشد. همچنین بانکی با تصمیم گرفتند که نرخ سود سپرده های یک تا سه ماهه را از ۱۷ تا ۲۰ درصد تعیین کنند. تعیین نرخ سود در این فاصله یک تا پنج سال در اختیار بانک های دولتی و خصوصی گذاشته شده است. این نرخ ها از ۹ بهمن ماه در سیستم بانکی یاد اجرائی شده است.

بازتاب جهانی بیانات مقام معظم رهبری



هم شکت و به جای آن رژیم اسلامی به وجود آورد و دیکتاتوری راه مدوکراسی بدل کرد. این خبرگزاری همچنین به نقل از رهبر انقلاب تصریح کرد که به گزارش فارس، خبرگزاری انگلیسی رویترز در گزارشی از خطبه های نماز جمعه تهران نوشته رهبر عالی ایران روز جمعه تأکید کرد که ایران در برابر فشارها برای کنار گذاشتن برنامه هسته ای خود تسلیم نمی شود و هشدار داد که ایران به تحریم پاسخ خواهد داد. رویترز به نقل از رهبر معظم انقلاب اسلامی نوشته: تهدید و حمله به ایران، به آمریکا آسیب خواهد رساند، تحریم هیچ تأثیری بر تصمیم ایران جهت ادامه برنامه هسته ای ندارد... در پاسخ به تهدیداتی چون تحریم نفت و جنگ، ما نیز تهدیداتی داریم که در زمان مناسب تحمیل خواهد شد. رویترز همچنین به نقل از مقام معظم رهبری افزود: من هیچ هراسی از این ندام که بگویم ما از هر گروهی مانعی که بخواید با رژیم صهیونیستی مقابله کنیم، حمایت نمی کنیم. برخی روزنامه ها در جمله روزنامه یاسکانی دان عیناً خبر رویترز را منعکس کردند. خبرگزاری ترند جمهوری آذربایجان نیز به نقل از مقام معظم رهبری نوشته: انقلاب اسلامی برای مردم ایران آزادی و عزت به بار آورد... انقلاب در ایران رژیم ضداسلامی را در

لطفانی بعد از پایان خطبه های مقام معظم رهبری در نماز جمعه تهران، پایگاه های اطلاع رسانی خارجی و خبرگزاری های اقامه به انعکاس بیانات حکیمانه ایشان کردند. به گزارش فارس، خبرگزاری انگلیسی رویترز در گزارشی از خطبه های نماز جمعه تهران نوشته رهبر عالی ایران روز جمعه تأکید کرد که ایران در برابر فشارها برای کنار گذاشتن برنامه هسته ای خود تسلیم نمی شود و هشدار داد که ایران به تحریم پاسخ خواهد داد. رویترز به نقل از رهبر معظم انقلاب اسلامی نوشته: تهدید و حمله به ایران، به آمریکا آسیب خواهد رساند، تحریم هیچ تأثیری بر تصمیم ایران جهت ادامه برنامه هسته ای ندارد... در پاسخ به تهدیداتی چون تحریم نفت و جنگ، ما نیز تهدیداتی داریم که در زمان مناسب تحمیل خواهد شد. رویترز همچنین به نقل از مقام معظم رهبری افزود: من هیچ هراسی از این ندام که بگویم ما از هر گروهی مانعی که بخواید با رژیم صهیونیستی مقابله کنیم، حمایت نمی کنیم. برخی روزنامه ها در جمله روزنامه یاسکانی دان عیناً خبر رویترز را منعکس کردند. خبرگزاری ترند جمهوری آذربایجان نیز به نقل از مقام معظم رهبری نوشته: انقلاب اسلامی برای مردم ایران آزادی و عزت به بار آورد... انقلاب در ایران رژیم ضداسلامی را در

مصرف کنندگان به کیفیت بیشتر توجه دارند ... در زمان حاضر نوع محصول، کارایی و کیفیت بیشتر مورد توجه قرار می گیرد. مهدی علوی در حاشیه پانزدهمین نمایشگاه ملی لوازم خانگی اصفهان در گفتگو با ایرنا با بیان مطلب فوق، افزود: خدمات پس از فروش و قیمت کالاها در مراحل بعدی مورد توجه مصرف کنندگان لوازم خانگی قرار می گیرد. وی اظهار داشت: برگزاری نمایشگاه با باعث انتخاب سریع تر مردم با توجه به کالاهای جدیدی که به بازار آمده است، می شود. وی تولیدات شرکت های داخلی را جزء محصولات ارائه شده در غرفه خود عنوان کرد و گفت: این محصولات جزو برندهای ممتاز و با کیفیت کارخانجات ایران بوده که از نمونه های خارجی خود با کیفیت تر است. وی تأکید کرد: بعضی از کالاها تولید داخلی از نظر کیفیت با برندهای خارجی همگانی ندارند و حتی با آنها نیز رقابت نمی کنند. این فرورنده لوازم خانگی تصریح کرد: در چین هر شش ماه یک بار نمایشگاه لوازم خانگی برگزار می شود که در سطح معین نمایشگاه اصفهان است. وی فرهنگسازی برای برگزاری نمایشگاه ها را مهم ارزیابی کرد و گفت: حضور در نمایشگاه اطلاعات در فرایوسر میج مشکلی نخواهد داشت.

سهم دُوب آهن در عرضه می شود

گروه خیر، مدیرعامل دُوب آهن اصفهان در مورد مسائل دُوب آهن در فرابورس گفت: فرابورس در ارائه سهام دُوب آهن طوری عمل کرد و قیمت ها در اعلام نمود که نتوانست این سهام را بفروشد و زمان هم کم بود. در واقعیت دُوب آهن برای ارائه سهام در فرابورس مشکلی ندارد. صفری علی اظهار امیدواری کرد با برنامه ریزی دقیق تر سهام دُوب آهن طی هفته جاری در فرابورس عرضه شود. مدیرعامل دُوب آهن اصفهان، مام دُوب آهن را مهم و یک برند شناخته شده خواند و افزود: دُوب آهن برای ارائه سهام در فرابورس میج مشکلی نخواهد داشت.

نظرات شخصی بر انتخابات غلبه کند

نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه اصفهان به حضور پشور مردم در انتخابات اشاره کرد و گفت: انتخابات مهم بسیار با اهمیت تو از سایر انتخابات گذشته در ایران است و مردم ایران با حضور پررنگ خود در انتخابات، اکنون بودن ایران را به همه ثابت خواهند کرد. این بیخوف طباطبائی نژاد در دیدار اعضای ۱۹ استان یوگزار انتخابات گمنان انتخابات و هیئت اجرایی پیشگامان اصفهان و توضیح از انتصای هیئت بازرسی تعیین دوره مجلس شورای اسلامی به سی و سومین سال پیروزی انقلاب اسلامی اشاره کرد و افزود: امام خمینی (ره) برای ملت اسلامی راه دینی را ترسیم کرد که این راه باید همچنان ادامه داشته باشد. امام جمعه اصفهان به امر انتخابات و حضور حداکثری مردم اشاره و تصریح کرد که تأکید فرمایش رهبر معظم انقلابی به حضور حداکثری مردم در انتخابات نهاد همگسستی اتحاد و دینداری مردم ایران به همه جهات است. وی در ادامه صحبت های خود به دستور دومی تبلیغات و انتشار آمارهای مختلف آسوی شبکه های رسانه پرداخت و تصریح کرد: دندان شکن ترین جواب به دشمنان ایران حضور پرشور مردم است. چرا که دشمنان نمی توانند آمار

تخصیص نمایشگاه ملی اشتغال

نخستین نمایشگاه ملی اشتغال تو سه کارآفرینی به همت دانشگاه علمی-کاربردی واحد استان اصفهان از ۱۹ تا ۲۱ بهمن ماه سال جاری همزمان با ایام... بعد فجر در محل برگزاری نمایشگاه های ملی المملی استان برگزار می شود. بنابراین گزارش، این نمایشگاه با هدف زمینه سازی مؤثر برای توسعه اشتغالزایی و کارآفرینی همزمان با ۲۱ استان در کشور برگزار می شود. نخستین نمایشگاه ملی اشتغال تو سه کارآفرینی با تأکید بر حرکت های جهادی مفاد با جهاد اقتصادی، پیوند میان صنعت و دانشگاه با توجه به مقتضیات منطقه ای و استانی و همچنین شناسایی فرصت های شغلی کشور در مقیاس استان اجرائی شود. این نمایشگاه شامل بخش های اجرایی نظیر کلیتک اشتغال و کارآفرینی، معرفی کارآفرینان و جهاد اقتصادی، پیوند کار، نمایشگاه عکس و مولتی مدیای مشاغل استان اصفهان، نمایشگاه کار، معرفی رشته ها و مشاغل قابل اجرا و همچنین نمایشگاهی از مشاغل خانگی خواهد بود.

نخستین نمایشگاه ملی اشتغال

نخستین نمایشگاه ملی اشتغال تو سه کارآفرینی به همت دانشگاه علمی-کاربردی واحد استان اصفهان از ۱۹ تا ۲۱ بهمن ماه سال جاری همزمان با ایام... بعد فجر در محل برگزاری نمایشگاه های ملی المملی استان برگزار می شود. بنابراین گزارش، این نمایشگاه با هدف زمینه سازی مؤثر برای توسعه اشتغالزایی و کارآفرینی همزمان با ۲۱ استان در کشور برگزار می شود. نخستین نمایشگاه ملی اشتغال تو سه کارآفرینی با تأکید بر حرکت های جهادی مفاد با جهاد اقتصادی، پیوند میان صنعت و دانشگاه با توجه به مقتضیات منطقه ای و استانی و همچنین شناسایی فرصت های شغلی کشور در مقیاس استان اجرائی شود. این نمایشگاه شامل بخش های اجرایی نظیر کلیتک اشتغال و کارآفرینی، معرفی کارآفرینان و جهاد اقتصادی، پیوند کار، نمایشگاه عکس و مولتی مدیای مشاغل استان اصفهان، نمایشگاه کار، معرفی رشته ها و مشاغل قابل اجرا و همچنین نمایشگاهی از مشاغل خانگی خواهد بود.